
Gondolatok a csónakok kivételével és vízre rakásával kapcsolatban 

 

Elmondhatjuk, a BASHE kiváló közösség, tagjai számíthatnak egymásra jóban-rosszban. Ezzel 

kapcsolatosak a következő gondolatok, melyeket érdemes megszívlelni, legalábbis végigolvasni. 

A csónakok vízre tétele és kivétele általában néhány hétvégére koncentrálódik. Ősszel, tél elején a 

hirtelen hideg, netán egy riasztó időjárási előrejelzés eszébe juttatja a horgászoknak a még vízen lévő 

csónakjukat. Ugyanez a helyzet a horgászszíveket megdobogtató első tavaszi napsütéssel. Ki ne értené, 

hogy hirtelen mindenkinek csónakból támad kedve horgászni, persze ehhez vízre is kéne tenni a parton 

pihenő csónakunkat.  

A horgászok legnagyobb része ezt megszervezi, szól néhány rokonnak, ismerősnek, vagy felhívja 

néhány egyesületi horgásztársát. Szerencsére természetes ez a fajta kölcsönös segítségadás nálunk. 

Így volt régen és így lesz ez ezután is. Nem beszélve arról, hogy ezek az alkalmak kiváló lehetőséget 

adnak egy kis beszélgetésre, főleg, ha egész télen nem találkoztunk, egy közös falatozásra stb.      .  

A horgászok másik része viszont autóba pattan, mondván „úgyis van kint valaki”. És megkéri az éppen 

ott tartózkodókat, segítsenek nagy hirtelenjében kivenni/betenni a csónakját. A nagy sietségben 

sokszor nem jut idő kimerni az őszi esőkkel megtelt csónakot, kivenni az akkumulátort, a súlyokat, a 

megfordításkor a sípcsontok és a lábujjak körme felé törekvő padlódeszkákat. Hirtelen nincs merő, 

kötél, kesztyű, gumi a felbakoláshoz. Ezáltal a művelet egy cipőáztató, a kezeket moszattal, kagylóval 

és a maradék algagátlóval bevonó, az erőemelés és a reflexgyakorlat sajátos spontán kombinációjává 

alakul.  

A tulajdonos ezt természetesen megköszöni, majd távozik, a legtöbb esetben ez volt a részéről az 

egyetlen ilyen csónakkal kapcsolatos művelet az adott szezonban. S mivel „úgyis ott volt pár ember”, 

hamar le is zajlott.   

Tisztelettel kérjük ezeket a tulajdonosokat, gondolják végig a következőket:   

• Az „éppen ott lévők” nagy valószínűséggel szintén a csónakjukkal foglalkoz(ná)nak, 

horgász(ná)nak, netán csak úgy, utcai ruházatukban a vizet szeretnék bámulni. 

• Az „éppen ott lévők” lehet, hogy már a tizenötödik hasonló műveletet hajtják aznap végre, 

amit a tulajdonos nem tud és nem lát, mivel sem előtte, sem utána nincs jelen.  

• Az „éppen ott lévők” sem minden esetben fiatal, makkegészséges és kisportolt sporttársak, 

akik képesek csak úgy, napi sokszor 10-20 (valós adat!) csónakot megmozgatni.  

• Az „éppen ott lévők” reggel valószínűleg nem úgy tervezték meg a napjukat, hogy „Kimegyek 

ma a tanyára, aztán kiveszünk úgy 10-12 csónakot…” 

Talán emiatt nem őszinte minden esetben a mosolyuk, amivel a szívességkérést nyugtázzák, talán ezért 

tűnnek esetenként kissé mogorvának, esetleg utasítják el a kérést. Vagy nem utasítják el, de másnap 

reggel nem lesznek annyira fittek, mint amennyire szeretnének. 

Kérjük minden horgász nevében a fentiek átgondolását, az előzetes szervezést, a gumik 

odakészítését/elpakolását, a csónakok kimerését, kipakolását, kesztyűk biztosítását, egymás kölcsönös 

segítését.  

Hangsúlyozzuk, mindenki természetes dolognak tartja a segítségnyújtást, különösen az idősek, 

betegek, de úgy általában is mindenki számára, a BASHE-tagok bármikor számíthatnak egymásra.  

A fenti gondolatok senki ellen nem szólnak, nem konkrét esetre vonatkoznak, az írás megszületésének 

indoka csupán gondolatébresztés volt!   


